
 

TEOREMA DE WEIERSTRASS

Sea f a b IR una función continua

Entonces f tiene máximo y mínimo absolutos

Es decir to An Eta b talesque
flato fla flan aib

Definición f IR tiene ymE.my absoluto si

Im f flat KEI tiene máximo
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En el dibujo se ejemplifica el teorema de Weierstrass

NOejemple
Sea f 0 1 IR definida
Como f A A

f
f Im 0,1

Entonces f tiene
mínimo absoluto

pero0

no tiene máximo absoluto

La tesis del teorema de Weierstrass no se

cumple porque falla la hipótesis de queel dominio de la función sea un intervalo
cerrado

Sea f 0,1 IR definida como

flat Im f 1 a

Nuevamente f no tiene máximo
absoluto y la hipótesis que



y po q
falla es que el dominio de
f no es un intervalo cerradoItt

Sea f 0,1 IR definida como

f a si Ae to

O Si HE 1

Im f O

Entonces f no tiene4 9
máximo absoluto pero
sí tiene mínimo absoluto

La tesis de Weierstrass falla porque f no
es continua

filo 2T IR definida como fla sen y



f Im f 1,1

Entonces el máximo

autodefest
el mínimo absoluto de
f es 1

A partir de ahora pueden verlo en la

clase 28 del openfing del 2022

Proposición La f a b IR untinua

entonces F
ad.m.firestoacatadaSi7k30IfIAs
EKKxeIL

IEftisuncnnion.to

definición Decimos que fiIMR está localmente
acotada en Ao si 470,7830
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K t no está acotada en 0 0

porque Imlf orto que no está
acotado Sin embargo f localmente
acotada en 7o A OAO

tema Si f II IR es continua

en AtoEI Entonces f está localmente
acotado en to

De óndelapaposión
Sea f a b IR continua Queremos ver

que Kro Iflas En Haeta b



Para eso vamos a considerar el

conjunto C HE a b f está anotada2 entas

Queremos ver que
BEClimit

a Frias 6

Observar que C E a b y por lo Tanto
6 es una cota superior de C

Por el axioma de completitud existe

α suple
Queremos ver que 6
Supongamos por absurdo que 6
en ese caso como sup C y 6
es cota superior de C tend nos



es cola super r de C tendremos

que α b

14a en
g

Ifiiiiiiiiiiiit
Por un lado como f es continua en α

Por el tema anterior f está localmente
acotada en α es decir

Kiso3570 Ifla a EE α 8
Como

sup C por la propiedad

fundamental del supremo X.EC
α se d α

Como X.EC la función f está



acotada en a 2o es decir

Karol Iflaskka Hata
Entonces si AE a U ELL 8

flat max kn.kz

es decir si HE Tfa 5

Has max ka ka

Pero entonces si HE a α

Ifla max k ha

C

Lo cual es absurdo porque 2 sup C
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Entonces α b

Veamos ahora que El

_t.ie jiiiitis

K iLa

Kap
_i d

Por el tema f está
localmente acotada en b
es decir k SO 7830



Ifla K HE E 6 8Naib

Como 6 2 sup C la

propiedad fundamental del

supremo nos dice
que

α.EC x Sax α

Entonces uno α.EC Kao

flat ke HE a α

Por lo tanto razonando igual
que antes concluimos que
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IFAI max Kika

HE a a VE 6,8

como a b a a VE 6,8

concluimos que f está anotada
en aib

AFXH

so.AZ

Ark


